

परिजनों का आरोप हत्या के मामले को बताया जा रहा आत्महत्या

जूनियर इंजीनियर की मौत मामले में पुलिस सुस्त

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
डोईवाला। लंबगांव टिहरी में कार्यरत जौलीग्रंट के जूनियर इंजीनियर की मौत मामले में टिहरी पुलिस सुस्त चल से जांच में जुटी हुई है। मृतक जूनियर इंजीनियर के परिजनों का आरोप है कि उनके बेटे की हत्या की गई है। लेकिन लंबगांव पुलिस इस मामले को आत्महत्या बता रही है। नरेश मैदानी 26 पुत्र शिव शरण मैदानी निवासी कोठारी मोहल्ला जौलीग्रंट एक ठेकेदार के साथ लंबगांव टिहरी में रोड के काम में लगा हुआ था। ठेकेदार भानियावाला का रहने



मृतक नरेश मैदानी

टिहरी में फांसी लगा ली है। पोस्टमार्टम के बाद 12 मार्च को नरेश मैदानी का अंतिम संस्कार कर दिया गया। मृतक के परिजनों का आरोप है कि मृतक को किसी तरह की कहीं से भी कोई परेशानी नहीं थी और उसके कमरे से कोई सुसाइड नोट भी बरामद नहीं हुआ है। इस पूरे मामले में पुलिस की भूमिका शुरू से ही संदिग्ध रही है। जिस कारण शिकायत दर्ज करवाने के बावजूद इस मामले में पुलिस अभी तक किसी नतीजे पर नहीं पहुंची है। जिस कमरे में मृतक का शव बरामद किया गया है उस कमरे की ऊंचाई भी काफी कम है।

जिस पर फांसी लगाना आसान नहीं है। मृतक के परिजनों की मांग है कि इस मामले की जांच किसी निष्पक्ष जांच एजेंसी से करवाई जानी चाहिए। पूर्व उप प्रधान और समाजसेवी राजेश भट्ट ने कहा कि मृतक युवक बहुत मेहनती कर्मचारी था। परिजनों के साथ ही स्थानीय निवासियों को नरेश द्वारा आत्महत्या किए जाने पर यकीन नहीं हो पा रहा है। इस मामले की निष्पक्ष जांच की जानी चाहिए। इन्होंने कहा मृतक नरेश द्वारा आत्महत्या की गई है। पीएम रिपोर्ट में भी यही आया है। फिर भी पुलिस अपनी जांच में जुटी हुई है।

डीपीएस भानियावाला में मुकुल और गुरुसिमरन अक्वल



उत्तरांचल दीप ब्यूरो

डोईवाला। दून पब्लिक स्कूल भानियावाला में आईसीएसई 10वीं की परीक्षा के नतीजों में मुकुल बिष्ट 94.4 प्रतिशत और 12वीं में गुरुसिमरन सैनी 94.5 अंकों के साथ कॉलेज में अक्वल रहे।

दसवीं कक्षा में ऋषिक शर्मा 92.8 प्रतिशत अंकों के साथ द्वितीय, अक्षिता भट्ट 92.6 प्रतिशत के साथ तृतीय स्थान पर रही। 12वीं में विज्ञान संकाय की अनुभूति रैथान 92 प्रतिशत अंकों के साथ द्वितीय और दीपिका मंगमाई 87 प्रतिशत



शाबास

कॉलेज का परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत, प्रधानाचार्य ने दी बधाई

अंकों के साथ तृतीय स्थान पर रही। 12वीं में वाणिज्य संकाय से तुषार कालरा को 84.5 प्रतिशत आकार थपलियाल 81, साक्षी बंसल को 78 प्रतिशत अंक प्राप्त हुए। प्रधानाचार्य एसपी भट्ट ने कहा कि 10वीं में 111 विद्यार्थियों ने प्रथम श्रेणी और 12वीं में 49 विद्यार्थियों ने प्रथम श्रेणी में

अंकतालिका भेजने में देरी पर छात्रों का हंगामा



उत्तरांचल दीप ब्यूरो

रामनगर। कुमाऊं विश्वविद्यालय द्वारा संशोधित अंकतालिका भेजे जाने में देरी पर छात्र संघ सचिव कमल फुलारा के नेतृत्व में छात्रों ने कार्यवाहक प्राचार्य के समक्ष जमकर हंगामा काटा। बीए, बीएससी, बीकॉम तृतीय सेमेस्टर के अंकपत्र त्रुटिग्रस्त होने के कारण सुधार हेतु विश्व विद्यालय के परीक्षा अनुभाग में भेजे गये जिन्हें सोमवार को रामनगर महाविद्यालय पहुंचना था मगर निरपेक्ष विधि पर अंकपत्र नहीं पहुंचने से छात्र नाराज हो गए। छात्र संघ सचिव कमल फुलारा के नेतृत्व में छात्रों ने कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. धन सिंह कुंवर के समक्ष जमकर हंगामा काटा व नारेबाजी की। कुंवर द्वारा महाविद्यालय प्रशासन से दूरभाष पर बात करने के उपरांत जल्द ही अंकपत्र महाविद्यालय पहुंचने के आश्वासन के उपरांत छात्र शांत हुये। प्रदर्शन करने वालों में मो. तारिक, भोज, मो. हार्दिक, मो. हार्दिक, करन बिष्ट, अजरा नाज आदि छात्र-छात्रायां मौजूद थे।

सितारगंज में विधिक साक्षरता व चिकित्सा शिविर 27 मई को



उत्तरांचल दीप ब्यूरो

रुद्रपुर। सिविल जज सीनियर डिवायन/जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अरुण वोहरा ने बताया कि राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सिसौना (तहसील सितारगंज) में 27 मई को पूर्वाह्न 11 बजे से दोपहर तीन बजे तक निःशुल्क विधिक साक्षरता एवं चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें नालसा (तस्करी और वाणिज्यिक यौन शोषण पीड़ितों के लिए विधिक सेवाएं) योजना के क्रियाव्यवहन हेतु केन्द्र व राज्य सरकार द्वारा संचालित गरीबी उन्मूलन व विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ प्राप्त व्यक्तियों तक पहुंचाने के लिए फार्म भरवाकर पंजीकरण किया जायेगा व निःशुल्क चिकित्सा सुविधा उपलब्ध करायी जायेगी। आम जनता को कानूनी जानकारी उपलब्ध करवाकर

मांगों को लेकर कर्मियों का धरना



धरना देते हुए कर्मचारी।

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
रामनगर। उत्तराखण्ड कार्मिक शिक्षक आउटसोर्स संयुक्त मोर्चा द्वारा 11 सूत्रीय मांगों को लेकर धरना दिया गया तथा 18 मई तक मांगे पूरी नहीं होने पर कार्य बहिष्कार की चेतावनी शासन

प्रशासन को दी गयी। मोर्चे के बैनर तले ब्लॉक परिसर में एक दिवसीय धरना दिया गया। इस दौरान बोलते हुए वक्ताओं ने कहा कि सरकार आज कर्मचारी विरोधी नीतियां अपनाकर उनका शोषण कर रही है। 11 सूत्रीय मांगों के बारे में

बोलते हुए वक्ताओं ने कहा कि चतुर्थ श्रेणी कर्मियों को एसपी के अन्तर्गत पे स्केल, पदोन्नति का लाभ सहित अन्य मांगे सरकार को पूरी करनी चाहिये। वक्ताओं ने चेतावनी देते हुए कहा कि अगर 18 मई तक उनकी समस्याओं का

समाधान नहीं हुआ तो अज आन्दोलन के लिये बाध्य होंगे। इस इस दौरान राकेश रत्नाकर, अशोक वर्मा, वीरेंद्र पाण्डे, अजय कुमार, आशीष शर्मा, अर्जुन सिंह, मनमोहन रावत, बुजमोहन, मीरा बोरा सहित अन्य कर्मचारी मौजूद थे।

NEWS / फटाफट

18 को हर जिला मुख्यालय पर धरना देंगे आउटसोर्स कर्मी

रुद्रपुर। उत्तराखण्ड कार्मिक, शिक्षक आउटसोर्स मोर्चा 18 मई को सामूहिक अवकाश लेकर धरना आयोजित करेगा। प्रांतीय आह्वान के बारे में जानकारी देते हुए मोर्चा के प्रवक्ता मोहम्मद असलम ने बताया कि इस धरने में मोर्चे से संबद्ध 20 विभागों के कर्मचारी शिरकत करेंगे। इनमें सचिवालय, संयुक्त परिषद, पेयजल निगम, चिकित्सा, उपनल, बिजली समेत तकरीबन सभी विभाग शामिल हैं। हर जिला मुख्यालय पर ये धरना आयोजित किया जाएगा। इसके लिए ऊधम सिंह नगर में भी संयोजक प्रदीप कुमार जोशी ने डीएम को पत्र देकर सूचित कर दिया है। असलम ने सभी कर्मियों से धरने को सफल बनाने का आह्वान किया है।

दो माह पूर्व रुपया छीनकर भागा आरोपी दबोचा

रामनगर। दो माह पूर्व बैंक से रुपया छीनकर भागे आरोपी को दोबारा बैंक में लुट की फिराक में बैठने पर उसी युवक ने दबोचते हुए पुलिस को सौंप दिया। घटनाक्रम के अनुसार दो माह पूर्व पछड़ी निवासी आदिल पुत्र मो. अकरम पंजाब नेशनल बैंक से पैसे निकालने गया था। पैसे निकालते ही बाहर घात लगाये एक अज्ञात युवक ने आदिल से पैतालीस हजार रुपये छीन लिए और फरार हो गया। आज दोपहर जब आदिल एक बार फिर इलाहाबाद बैंक में चेक जमा करवाने गया तो बैंक के बाहर खड़े आदिल ने उसे पहचान लिया और अपने साथियों को बैंक में बुलाकर उसे दबोचने का प्रयास किया लेकिन आरोपी वहां से भाग निकला। आदिल ने अपने दोस्त अशरफ और राजा के साथ पीछ कर हुए रानीखेत रोड पर उसे दबोच लिया जबकि उसके अन्य साथी फरार होने में कामयाब हो गये। पुलिस ने पकड़े गये आरोपी को दिल्ली निवासी सुभाष बताया है। पुलिस पूरे मामले की जांच में जुटी है। पुलिस को संभावना है कि इसके पीछे किसी बड़े गिरोह का हाथ हो सकता है।

देहरादून को निकला युवक लापता

रामनगर। अपने घर से देहरादून जाने के लिये निकला युवक रामनगर से लापता हो गया। पीड़ित के पिता ने रामनगर कोतवाली पहुंचकर पुलिस को इसकी सूचना दी। जानकारी के अनुसार ग्राम सतखोल पो. कालियाखाल तहसील धुमाकोट पौड़ी गढ़वाल निवासी उदय सिंह का 30 वर्षीय पुत्र विजयपाल सिंह अपने गांव से 13 मई को देहरादून जाने के लिये निकला। फोन पर विजय ने अपने पिता को यह भी बताया कि वह कुशलता से रामनगर पहुंच गया है और अब वह देहरादून के लिये रवाना होगा। लेकिन विजय जब निर्धारित समय पर देहरादून नहीं पहुंचा तो विजय के पिता ने उसका मोबाइल नम्बर भी मिलाया लेकिन उससे सम्पर्क नहीं हुआ। विजय के पिता ने रामनगर कोतवाली में गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज करा दी है।

जूनियर डांस में भूमिका, आरब, विदिशा, गुंजन का चयन

रामनगर। हर्षिता इवेंट्स हब रामनगर द्वारा नगर पालिका के ऑडिटोरियम में उत्तराखण्ड उत्सव 2018 के प्रतिभागियों का रिजल्ट घोषित किया गया। आयोजक नवीन नेगी ने बताया कि सेमीफाइनल में जूनियर डांस में भूमिका, आरब, विदिशा, गुंजन, याचना, आराध्या, तनु, रिया, प्रेम, अमित, सैलजा, अंगद, श्रीशा, गुंजन और सीनियर डांस के लिये अमित, अनचा, निजाम, विशाल, जैक, वैशाली, विपिन, जूनियर सिंगिंग हेतु हर्षित, रिया, मीनाक्षी, अवंनी, स्वप्निल, देव, यश और सीनियर सिंगिंग हेतु रोहित, प्रेम, महक, आशीष, कामाक्षा, रेनु, ज्योति का चयन ग्रेड फिनल हेतु हुआ है जो कि रामनगर में आगामी 20 मई को ऑडिटोरियम हॉल में सम्पन्न होगा। सेमीफाइनल का संचालन नवीन नेगी व लक्षित शर्मा द्वारा किया गया तथा विगत दिनों एक दुर्घटना में दिवंगत हुयी आरती रावत की आत्मा की शांति हेतु दो मिनट का मौन धारण किया गया।

वैण्डी सीनियर सेकेन्डरी स्कूल में पूल पार्टी का आयोजन



उत्तरांचल दीप ब्यूरो

हल्द्वानी। वैण्डी सीनियर सेकेन्डरी स्कूल में बच्चों के लिए पूल पार्टी का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा नर्सरी से यूकेजी के सभी बच्चे शामिल हुए।

सभी बच्चों ने बड़े ही उमंग से पानी में भोग कर 'आज बू है पानी-पानी' में डांस किया। पूल में बैठकर बच्चों ने तैराकी के साथ- साथ एक दूसरे के ऊपर पानी डालकर उखल

कूदकर मस्ती से भरकर बच्चों ने अपने शिक्षिकाओं को भी अपने साथ रेन डांस में शामिल कर लिया।

सभी बच्चों ने पूल में बैठकर एक दूसरे के ऊपर पानी डालकर मस्ती की, और साथ ही बच्चों ने पानी में डांस किया। इस दौरान विद्यालय की जूनियर विंग की इंचार्ज प्रतिभा बिष्ट, कविता बिष्ट, विकल बवाड़ी (विद्यालय प्रबंधक) आदि मौजूद रहे।

खुश रहो, तो खुद ही भागेंगी बीमारियां

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

रुद्रपुर। अनियमित खानपान एवं जीवन शैली व्यक्तियों के बीमार होने का मुख्य कारण है। यह बात मुख्य विकास अधिकारी आलोक कुमार पाण्डेय ने डॉ.एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में जिलाधिकारी डॉ.नीरज खैरवाल के प्रयासों से आयोजित अधिकारियों एवं कर्मचारियों के निरोग, स्वस्थ तथा तनावमुक्त रखने के लिए स्वास्थ्य संबंधी कार्यशाला की अध्यक्षता करते हुए कही।

उन्होंने कहा कि जानकारी के अभाव में शरीर को बीमार बनाने वाले तथ्यों को जानकर ही रोगों से बचा जा सकता है। उन्होंने कहा कि कार्य शैली को कुशल बनाने के लिए चिंता, क्रोध, तनाव आदि से दूर रहना होगा। कार्यशाला में नेशनल एजुकेशन नामपुर के वरिष्ठ चिकित्सक/परामर्शदाता डॉ.नीरेश शर्मा ने दवा मुक्त जीवन जीने हेतु



उत्तरांचल दीप ब्यूरो

होगा। उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में तनाव कोई बीमारी न होते हुए भी व्यक्ति के शरीर में बीमारियों को आमंत्रित करता है तथा भयंकर रोगों को उत्पन्न करने में सहायक होता है। उन्होंने कहा कि कार्य शैली को कुशल बनाने के लिए चिंता, क्रोध, तनाव आदि से दूर रहना होगा। कार्यशाला में नेशनल एजुकेशन नामपुर के वरिष्ठ चिकित्सक/परामर्शदाता डॉ.नीरेश शर्मा ने दवा मुक्त जीवन जीने हेतु

संदेश

कलेक्ट्रेट में कर्मचारियों को तनाव से दूर रखने को कार्यशाला में विशेषज्ञों ने दिये टिप्स
तनावमुक्त रहने, हार्डपेंटेशन, तनाव, साइनेस, हार्ट अटैक, मधुमेह रोग सहित अन्य रोगों पर नियंत्रण पाने के विभिन्न विधियों व घरों में उपयोग होने

वाले खाद्य पदार्थों के लाभ तथा उपयोग की प्रक्रिया के विषय में विस्तार से जानकारी दी।

कार्यशाला में संयुक्त मजिस्ट्रेट विनीत तोमर, मुख्य कोषाधिकारी भूपेंद्र सिंह कांडपाल, एडीएम जगदीश चंद्र कांडपाल, एसएलओ एनएस नवियाल, एसडीएम युक्ता मिश्रा, विजयनाथ शुक्ल, दयानन्द सरस्वती सहित कर्मचारी व अधिकारी उपस्थित थे।

जौहरी परिवार ने किया संतजनों का स्वागत



उत्तरांचल दीप ब्यूरो

रुद्रपुर। अमर प्रेम आश्रम हरिद्वार के महामंडलेश्वर तथा साधु समाज के राष्ट्रीय मंत्री डॉ. प्रेमचंद एवं गाजियाबाद डासना से आए डासना शक्तिपीठ के स्वामी यति कृष्णानंद सरस्वती महाराज

हरिद्वार से बेतालघाट जाने के दौरान खेड़ा स्थित मिंटू जौहरी के आवास पर पहुंचे। जौहरी परिवार ने साधुओं का स्वागत किया। संतजनों भोजन ग्रहण करने के बाद अल्प विश्राम किया। इस दौरान उन्होंने जौहरी परिवार को सुख समृद्धि

के लिए आशीर्वाद दिया। इस दौरान जौहरी, राजेश, कार्तिक जौहरी, रितिक जौहरी, विक्रान्त जौहरी, मीनाक्षी, मानवी जौहरी, रेखा, वीरेंद्र आर्य, पारखी, चारु राणा, मन्वत राणा आदि मौजूद रहे।

केदारनाथ पुनर्निर्माण का खाका बताया त्रिवेंद्र ने महाराष्ट्र से आए भ्रमण दल से मिले सीएम

उत्तरांचल दीप ब्यूरो

देहरादून। मुख्यमंत्री त्रिवेंद्र सिंह रावत से सोमवार को मुख्यमंत्री आवास पर पुणे (महाराष्ट्र) से उत्तराखण्ड भ्रमण पर आये 30 सदस्यीय पर्यटकों के दल ने शिष्टाचार भेंट की।

उन्होंने उत्तराखण्ड के प्राकृतिक सौन्दर्य की सराहना करते हुए अपने कार्यक्रम को सफल बताया। दल के सदस्यों ने मुख्यमंत्री को अवगत कराया कि वर्ष 2013 में केदारनाथ में आयी आपदा से 15 दिन पूर्व दल के कई सदस्य केदारनाथ की यात्रा पर आये थे तथा केदारनाथ पुनर्निर्माण के बाद फिर से केदारनाथ जाने की उनकी इच्छ थी। मुख्यमंत्री त्रिवेंद्र ने कहा कि प्रदेश के पर्वतीय क्षेत्रों में मुख्य समस्या मौसम की रहती है। उन्होंने कहा कि आपदा आतंक नहीं आती, केदारनाथ में आयी आपदा के समय मौसम अनुकूल रहता तो कई लोगों की जान बचायी जा सकती थी। वर्ष 2013 में आयी आपदा से प्रदेश उबरने लगा है तथा आपदा के जखम



भरने लगे हैं। चारों धामों में सभी आवश्यक व्यवस्थाएं सुनिश्चित की गई हैं। इस वर्ष कपाट खुलने के अवसर पर 35 हजार श्रद्धालुओं ने केदारनाथ जी के दर्शन किये जो एक रिकार्ड है। केदारनाथ के प्रति प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की भी असीम

श्रद्धा है। इसे स्मार्ट सिटी की तर्ज पर विकसित किया जा रहा है। इस के लिये 70 फीट चौड़ा रास्ता बनाया गया है। केदारनाथ के मंदिर परिसर को 5 गुना बढ़ा दिया गया है। आदि गुरु शंकराचार्य की समाधी का भी जीर्णोद्धार किया गया है। देश विदेश

से चार धाम यात्रा पर आने वाले यात्रियों की सुविधा के लिये आल वेदर रोड का निर्माण प्रगति पर है। इसके साथ ही पर्वतीय क्षेत्रों को रेल सेवा से भी जोड़ा जा रहा है। केदारनाथ के लिये रुद्रप्रयाग के अलावा देहरादून, हरिद्वार से हेली

सेवा की सुविधा भी उपलब्ध है। मुख्यमंत्री से भेंट करने वालों में रंग कुलकर्णी, राजेन्द्र कुलकर्णी, विनायक शिधये, मनोहर तार, सेह गोखले, डॉ. प्रांजली, अर्चना राजोपाध्ये, वृंदा पाठक सहित अन्य उपस्थित थे।